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PeweHue 3apau.

O Bpene KypeHus
MaTeMaTU4YeCKUM
A3bIKOM

XuTb Unu Kyputb?
BbiOupaute camu!»
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MKOY «3axapoBckasa CLU»
Knetckoro panoHa Bonrorpaackou
obnacTtu

ABTOpbI:
domunHa UpuHa — 9 knacc
Pbi)kkoBa AHrenunHa — 9 Kknacc

PykoBoautenm:
MorytoBa TaTtbssHa MuxannoBHa
OeprowknHa OkcaHa BanepbeBHa
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MuHucTepcTBO 34paBOOXpaHEeHUs1 CBUOETEeNbCTBYET,
YyTO Halla Hauus NOCTerneHHO BbIMUpPAET: pacTeT
AeTCKasA CMepPTHOCTb, YACII0 AeTen MMerLnx
NMCUXOSIOrMYecKne OTKIIOHeHUs yBerinunBaeTcs, NovTu
KaXabln TPEeTUU WKONbHUK B Poccum npoboBan
HapPKOTUK.

CerogHs, KaKk HUKorga, Bctana npobnema coxpaHeHuUs
300pOBbSA NoApacTaroLero nokoneHunsa. Hekoropsie
Oone3Hn HaCcTUralT YerioBeKa He3aBMCUMO OT ero
oOpa3a xxu3Hu. OgHaKko 3a4acTyo OH caM HaAaHOCUT
Bpea cBoeMy 300poBbI0. OaHa U3 NPUYMH - KYpEeHMe.
B cBoeu paboTe MbI pelnaeMm MaTemMaTuveckue 3agavm
O Bpeae KypeHus U AoKa3bliBaeM, YTO KypeHue — 3To
ornacHoe opyXxue, KOTopoe YHU4YTOXaeT 340poBLe,
KOTOpOe HeceT Hec4YacTbe, pa3opeHne u CMepThb, T.e.
BegemM OoOpbOy C KypeHuem
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[Mpeanonoxum, YTO Bpen
KypeHUs1 MOXXKHO AoOKa3aTb
nocpeacTBOM peLleHus
MaTemMaTU4vecKux sagad.
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Uenb npoekta (&~

npuBne4YeHne BHUMaHuUA
K npobneme
NoApPOCTKOBOro KypeHus

Yyepes3 cogepxaHuve wu
pelleHue
MaTeMaTU4eCKuUxX 3agau.
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3agaum npoekTa %)

 [lo3HaKOMUTBLCA C UCTOpUENn
BO3HUKHOBEHUSA KypeHUsa n Tabaka;

* WN3yunTtb nHdopmauuno o HeraTUBHOM
BNMUAHUUN KYPEHUSA Ha OpraHn3m nopapocTKa;

e BbISABUTb OTHOLUEHUE LUKOSIbHUKOB U
poavuTeneu K gaHHoOU npobrneme;

e Co3aaTthb LMK MaTeMaTU4yecKux 3agady o
Bpene KypeHus.

 Co3paTtb Oyknet «MaTtemaTuka npoTtus
KypeHUs».

e Co3paTtb Opowtopy «PeweHune 3apgay. O
Bpeae KypeHMss MaTeMaTU4eCKUM A3bIKOB»
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* IsyuyeHUe nutepaTypbl 1
MHTEPHET — pecypcCoB;

* AHKETUpOBaHUe
LUKONMbHUKOB N OMNpPOC
poauTereu;

e HabnoaeHue;

e OOpaboTKka n aHanus
NONMY4YeHHbIX Pe3yribLTaToB.
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TeopeTn4yeckas
YyacTb
pPaboThbI
Hag NPOEKTOM
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NcTopna BO3HMKHOBEHUA

KypeHusa n tabaka

UcTopusa Tabaka nonHa HegopasyMeHU u
TauH. Tabak Kak npeacraBuTenb OUKOU
donopbl ObIN N3BECTEH eLle B APeBHOCTU U
B EBpone, u B A3uun, n B Adppuke. Jlnctos
ero CXuranucb Ha KOCTpe, U UX AbIM
OoKa3blBarn Ha nogen ogypmMmaHuBamLlee
aencteue. O KypeHUn ynoMmmHaeTcs B
ApeBHeKUTanckux nertonucax. Kypunu m
ermnetckue papaoHbl. OgHako BNMOTb A0
cpeAHMX BEKOB Hallueu 3pbl KypeHue obiso

NMNub 4aCTbiO PEJIMTMO3HbLIX PUTYASIOB.
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Xpuctocdop Konym6

81492 r McnaHubl,

npuobbiBlwMe Ha KyOy,
yBuaenu naen, Kotopble
BAbIXanu Abim,
obpasyroLencs npum
CXUraHuUM JFINCTbEB
pacteHun. NoBepuB B
LeriebHble CBOMNCTBaA 3TOro
pacteHus, Konymb6 u ero
ApPY3bSA BbiBE3JIM CeEMeHa B
EBpony.

ITUM pacTeHuem
oKaszarncs

Tabak.
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[TlogapoK KoponeBe

B 1559 .

dpaHuUy3CKuM nocon B
NMopTyranum

XXaH Huke nogapun
KoporneBe

EkaTepuHe
Meauuu,
cTpagaBLuen
MUIPEHbIO,
Taba4vyHbIN MNOPOLUOK
noa HasBaHUeM

Huko.
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bbicTpoe
pacnpocTpaHeHue Tabaka

 BbiCcTpOMy pacnpocTpaHeHUIo Tabaka
cnoco6CcTBOBaNoO, KOHEeYHO, yauBuUTEeNnbHoOEe
ero CBOMCTBO — NMPUBbLIYHAA TAra K KypeHulio,
C KOTOpPOM ObINIO OYeHb TPYAHO coBnagaTb
YeJ10BEKY.

« B panbHMe BpemeHa cYUTanocChb, 4YTo
Tabak uenebeH, ero AobiM OoTNyruBaeTt
Oones3Hu, 3nbiX AYyXoB U T. N. Tabak
cynTanum CTUMyYIMpPYHOLWUM U
ycnoKauBaroLwuUM cpencTBOM.
Taba4yHble NUCTbA UCNOJSIb30BaNU Kak
rie4yeOHoe BeLlecTBO
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Tabak B Poccumn.

B nponetpoBckon Poccuu
Tabak cumTarncs
«AbABOSIbCKUM 3eNbeM».

KypeHue Haka3biBanocb
narikamu, BblpbliBaHUEM
Ho34pen, a no3gHee
CMEpPTHOMN Ka3Hblo.

3anpeT Ha KypeHue Obin
OoTMeHeH lMeTpom I B
1697 roay,

KOTOpPbIU BEPHYNCA Ha
poAuHy nocrne
nyTtewecTtBusa no EBpone
3aa45bIM KYPUNbLUMKOM.
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AHTUTAOA4YHbLIN 3aKOH

12 cheBpansn 2013 ropa
npe3naeHT Poccuun B.
B.[lyTuH noanucan
3aKOH
« OO0 oxpaHe
300PO0BbA rpaxnaH
OT BO3OEeUCTBUA

LW

OKPYMXAIOLWETO  "3akoH BcTynun B
Taba4yHoro gbima u cuny

nocneacTBuiA 01.06.2013

noTtpeobneHusn ',-O;J‘a

Tabaka»
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CocTaB Tabaka

B TabayHoM gobiMme OOHapyXeHOo

no 6000 cambix pasnnyHbIX
KOMMOHEHTOB,

30 U3 KOTOPbIX OTHOCATCSA K
pas3pagy HaTypanbHbIX A00B,
Takme KakK KagMuu, uuaHug
BoAoOpoOAa, aMMMaK, PTYThb,

aLleToOH, OKUCb yrrnepoaa v ap.
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3 Yyero cocTouT curapeTa

ByTaH
KMAKOCTb Ans 3axuranok  HVKOTUH
WHcekTuma. CPEACTBO OT HAaCEKOMbIX

¥ &
}? ? CreapuHoBas Kucnota
MetaH Bock ans cBeveit

MbIWwbsaK
Aab!

Tonyon

E’_“: ) TeXHU4ecKuit pacTBopuTens
& T A
'ekcamuH Ve 4
XKMAKOCTb AN pO3KMra / /
Kagmuit
batapeu
MetaHon
AMMuak PakeTHoe Tonnuseo J@’
TyaneTHbli QUUCTUTEND Kpacka
Yrapnbm ras Bxoaut 8

cocras bymaru
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CunbHenwum an

maBHbLIN KOMMNOHEHT Taba4yHoro
AbiMa — HUKOTUH.

B XX Beke, Bbigenus 3To BewWeCTBO B YACTOM
BMAe, XMMUKN A0Ka3anu, YTO HUKOTUH —

CUNbHeUuwWwuun A0

OH nerko NnpoHuKaeT B KPOBb U
HaKannmBaeTCA B CaMbIX XXU3HEHHO BaXHbIX
opraHax, paspywas ux yHKuum.

HukoTunH BcacbiBaeTcsl C/IM3UCTbIMMU
obonoykamMu 1 pasHOCUTCA NO BCeMy
opraHusmy B TeuyeHue 21-23 ceKyHa.
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KypeHue —

NMPUYUHDbI

MHOIMMX 3a0oneBaHUM.

HukotuH

PaanoakTuBHbIe
3fIeMeHTbI

YrapHbiu ra3s

HepBHO cepaeyHble
A0bl

KaHueporeHHble
CMOnbI

Ctupon

Bone3Hu Xxenyaka n
KULLIEeYHUKA

PakoBble 3aboneBaHus

bone3Hu cepaua

HepBHO — ncuxmnyeckue
6onesHu

NoBpexaeHue 3ybHon amanu

HapyweHue cnyxa v 3peHus
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[loapocTKOBOE KypeHue B
Poccun

*O6LWeHaunoHanbHbLIU MOHUTOPUHT "llogpocTKoBOE
KypeHue B Poccun” nokasan, 4to K 12 rogam
curapetbl npobyoT yxxe 30% poccusiH, K 13 rogam —
47%, K 14 — 55%, K15 —-65%, Kk 16 — 78%, k 17 — 80%.

*«JTO rOBOPUT O TOM, YTO NOAPOCTKOBOE KypeHune
cTpemMutenbHo mMornogeeT. CBOO NepByrO curapety
Masib4MMKU BbiKypuBaroT B Bo3pacTte Ao 10 ner,
aeBoYku — B 13-14 net. K 15 rogam Kaxabin aecATbIN
KypALWMN NOAPOCTOK YXKe cTpagaeT HUKOTUHOBOM
3aBUCUMOCTbLIO
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[TloapOCTOK U KypeHue

CunbHO cTpapaeT namMsATb

YxypliaeTcs ocTpoTa 3peHus

UcTowarTca HepBHbIE KIeTKU

MponcxoanT natonorus 3peHus

HacTtynaet 6bicTpas
YyTOMJIS€EMOCTb

[NoBbIWaeTcAa BHyTpUrnasHoe
AaBneHue

Bo3HUKaeT pa3gpaXuTeribHOCTb

HapywaeTcsi COH

MpexaneBpeMeHHOE U3HALLMBaHUe cepaevyHOM
MbILLbI.

BO3HMKaIOT NOpaKeHUs KOXHU
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IIpoGoean 1u THI
KYPHTBL?

Kypsar 11 TBOH IHonpaeui1oce nH 3Haems JIH THI
poaHTeIH? Tebe KYpHTB? COCTAB TA0AYHOIO
abmMa?



Pe3ynbraTthbl aHKeTUPOBaHUSA

80

70

60

y4Yalnxcs

cTar]

=

He 3HaW

b B3P0

Mo XO%A 1B IRATINGEOA He3ARBONBEM 11 ThI

KYPHTB?

KYPHThL B Oyayvmiem?
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Pe3ynbraTbl aHKETUPOBAHUA
y4dalimxcs

OnbIT KypeHUss UMerT MHOrne pebsaTa.

OaHa 13 NnpMYnH BO3HUKHOBEHUA BpeaHOU
NMPUBbLIYKU - 3TO NPUMep CBOUX poauTernen.
O4yeHb HeMHOrme NOAPOCTKNU 3HAKOT COCTaB
Taba4yHoOro AbiMa, XOTA OONMbLLUMHCTBO U3 HUX
3HaKOT O Bpeae KypeHus.

JTO 3HAYUT, YYeHUKN BnageroT uHgpopmaumven
O BpeAe KypeHusi, HO He OCO3HaKT Bpen
KYpeHUsi MOSTHOCTbIO.

BbiBo4: Mbl 3aHMMaeMCSH HYXXHbIM
M Nosie3HbIM ANS NOAPOCTKOB
aernom.
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[lpakTn4eckan
yacTb
paboThLI
Hag NPOEKTOM
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3agayun o Bpeae KypeHus

e PeweHue matemaTu4yeckux sagau
NnpPakTU4YeCcKoro coaepXaHms no3BonseT
ybeanTbCca B 3HaYeHUMN MaTeMaTuKn Ans
pa3nn4yHbIX chep YenoBe4YeCKOU
AeATerIbHOCTU, NOHATb €€ Posib B
COBPEMEHHOMW XU3HM.

e YMeHue BbINOSIHATb NMPOLUEHTHbIEe pacyeTbl
HeobXxoAMMO KaXXaoMy YerioBeKy

e YcnoBua 3apav B3fiTbl U3 peanibHOM XXU3HU

3agayum B AaHHOM padoTe ABNAIOTCS
cpeAacTBOM, C MOMOLLbLIO KOTOPOro MOXHO
nony4YnTb MHPoOpMaLUmMio O Bpeae KypeHus
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3agayva Ne1

CKonbKo AeHer B cpegHeM pacxoayroT Kypsilwue Ha Tabak B
Te4YeHne CBOEU XN3HU NPU YCNOBUU, YTO OH HaYan KypuUTb
B 17 neTt, BbikypuBaeT no 10 curapet B AeHb, a
NPOAOIKUTESNIbHOCTb XXU3HU cOCcTaBnAeT 75 nerT.

PelueHue:
1)75 - 17= 58 (neT) nepuog KypeHus B rogax
2) 14 - 366 = 5142 (oHA) BUCOKOCHbIE roga
3) 44 - 365 = 16060 (oHen) oObIYHbIE roaa
4) 5142 + 16060= 21202 (aHA) nepno KypeHUs B AHAX

5) 21202x10 = 212020 (curapeT) KONIM4eCTBO BbIKYPEHHbIX
curapert 3a nepuoa KypeHus

6) 212020 : 20= 10601 (nayek) 3a nepuop KypeHUs
7) 10601 - 60 = 636060 (pyonen)

Omeem: 636060 pyboneun - KONMYeCTBO AEHEr 3aTpPpaYeHHbIX
Ha TabaK B Te4yeHue nepmoaa KypeHus
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3agaya Ne2

Kypsawue oetn cokpalwjaroT CBOK XXU3Hb Ha
15%. Onpegenute, KakoBa
NPOAOIHKUTESNTIbHOCTb XXU3HU
(NnpeanonoXxunteribHO) HbIHELWHUX KYPALLUX
AeTen, ecnu cpeaHsAas NPoaoIIKNTENbHOCTb
XXn3Hun B Poccuu 56 ner.

PewweHue:
1)15% = 0,15
2) 0,15 - 56 = 8,4
3) 56 — 8,4 = 47,6 (nerT)
Omeem: 47,6 neT NpoaoOMKUTESNILHOCTb
XXU3HU HbIHELWHNX KYPSLUX AeTeun.
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3angayva Ne3

U3BecTHO, 4TO B cpegHeM 80% KypsaLwwmx

cTpapaloT 3aboneBaHuem nerkux. Hamgure
Konn4yecTBO OONbHbIX B X.3axapoB, eCnun B
HalwlemM XyTope KypAaT 325 4yenoBek.

PewweHue
1) 80%=0,8
2) 325-0,8 =260(u)

OTBeT: 260 4YenoBek B XyTope UMEKT
3aboneBaHUA Nerkux



)

fah

()

fuh

Aah

)

3agayva Ne4

NMpu KypeHnn yyauiaetcsa cepauedbueHmne. 1o
OTMeYaeTcCH yXe nocrie nepBbixX 3aTtaxeK. U3BecTHO,
YTO Yy 340POBOro YerioBeka cepaue cokpawaeTcs B

cpeaHem 70 pa3 B MUHYTY, NpU KypeHUu

cepauebueHne ysennumnaetcsa ao 90 ynapos B

MUHYTY. OnpeaenuTb Ha CKOSIbKO NMPOLEHTOB
yBerimuunochb cepauedbueHune?

PeweHue:
1) 90 -70 = 20(Ha cTOonNbKO yAapoB
yBerIM4Yunnoch)
2) 20:70-100=29(%)
Omeem: Ha 29% 4alle coKpalwjaeTcsl cepaue
Yy KypunblyuKa
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3agayva Ne5

B tabayHou cmone, cobpaHHoun u3 1000 nanupoc
coaepxUTCA 2 Kr 6eH3onnpeHa. AToro A4oCTaTo4HO,
YTOObl BbI3BaTb 3J/IOKA4Y€CTBEHHYI OMNYyXOrb Y
KpbICbl UNN Kponuka. CKonbKo 6eH3onupeHa
copepxutca B 1 nauke (20 wTyk)?

PelweHue:
2kr=2000r

1) 2000:1000= 2 (r) 6eH3onupeHa B 1
nanupoce

2) 2-20=40 (r) beH3onupeHa B 1 nayke

Omeem: 40 r. 6eH3onupeHa B 1 nayke
nanupoc
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3agayva Neb6

Kaxxpasa BblKypeHHasi curapeTta cokpawiaet
XU3Hb KypunbLlmka Ha 6-10 muHyT. B
obuiem, KypsLwime oeTn coKpalwaroT cebe
XU3Hb Ha 15%. Ha CKONbKO NeT ymeHbLWwarT
CBOI0 XU3Hb KypsLiue AeTU, eCnn cpeaHas
NPOAOIIKNTENbHOCTb XXN3HU Poccun 60
ner?

PeweHue:
1) 15% =0,15
2) 0,15-60 =9 (neT)
Omeem: Ha 9 neT coKpaLwaroT CBOK XXU3Hb
Kypsiwme oetu
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3angayva Ne7

CKONnbKO AeHer TpaTHAT B ceMbe, rae
OOMH KypunbluuK ? B AeHb OH
BbiKypuBaeT 1 nayky v Tpatut 70
py6. CKONbKO AeHer noTpaTuT CeMbsl
Ha curapeTbl B rog. YTo MOXHO
KynUTb Ha 3TU AeHbIn?

PelwweHue:

1) 365 - 70 = 25550(pyonen)

OTBeT: 25550 pybnen B rog notpaTtuT
CeMbfl Ha curapeTbl



)

fah

()

fuh

Aah

)

3anaya Ne8

Cepexa nonagaeTt B 6acKkeTOONbHYHO
kop3nHy 20 pa3 3a 5 MuHyYT, a nocne
BblKypuBaHusa curapet 15 pas. Ha
CKOJIbKO NPOLIEHTOB COKpaTusachb
ocTtpoTta 3peHua y Mnwmn?

PelleHue.

1)20 — 15 = 5(n) — Ha CTONLKO NonagaHuun
MeHbLLe.

2) 5:20 - 100 = 25 (%)
OTtBeT: Ha 25 % yMeHbLUUNACb OCTPOTA
3peHus
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3agayva Ne9

CpenHumn Bec HoOBopoOXAeHHOro pebeHka 3 kr 400 r.
Ecnun y pebeHKa KypuT oteul, TO ero Bec oyaer
MeHbLlue cpegHero Ha 119 r, ecnu KypuT MmaTb —

MeHbLle Ha 255 . OnpepenunTte, CKOMILKO NPOLIEHTOB
TepsieT B BeCe HOBOPOXAEHHbIU, €CIn: a) KypuT
nana; 6) Kyput mama; B) KypaT oba. OTBeT okpyrnurte
A0 eAnHUL.

PelleHue:

1) 119 : 3400 - 100% = 3,5 (%)
2) 255: 3400 - 100% = 7,5 (%)

e 3) (119 + 255) : 3400 - 100% = 11 (%)

OTtBeT: @) 3,5% 6) 7,5 % B) 11%

)
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3agada Ne10

B TabayHOM AbiMe coaepXUTCA MHOIo AA0BUTLIX BeLecTB,
pa3pywarowmx opraiuam. Onpegenute % cogepxaHme
caMbIX S4O0BUTbLIX BeLeCTB — CUHUITIbHON KUCNOThI,
TabayHoOro gerrts, OKUCHU yrnepoaa, nosioHusi, — B 04HOM
curapete. Ecnn HUkotnHa 2%, a CMHUNbHaA KUCIoTa
coCTaBnseT NoJsIoBUHY OT HUKOTUHA; TabayHoro gerta B 7,5
pa3 6onbLie, Y4eM HUKOTUHA;
OKUCb yrrnepopa coctaenset 0,6 ot konnyecrtsa TabavyHoro
AerTa, a norioHun — 2/3 oT Konnyectsa OKUCHU yrrnepoaa.
PeweHue:

1) 2% =0,02; 0,02 -0,5=0,01=1(%) — cuHUNbLHOM
KUCHNOTbI ;

2) 2-7,5=15(%) —Taba4yHoro gerrs;

3) 0,6-15=9 (%) — okucu yrnepopa;

4) 2/3-9 =6 (%) — nonoHwus.

OtBet: 1%, 15%, 9%, 6%
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3agada Ne11

IbIM OT oAHOM curapeTbl COAEPXUT 5 Mr Apa
HUKOoTUHA. CKONMbLKO siga NpuMeT 4YernoBekK 3a
OAOWH OeHb, BbIKypuB 15 curapert, ecnum ot
KaXXaou U3 HUX B ero opraHu3m nonapaet
20% HukoTuHaA?

PeweHue:
1)5 - 15 =75 (Mr) — copepxuTtcs
HUKOTUHA B 15 curaperax
2) 20% = 0,2; 75-0,2=15 (mr) -
npuMeT 4YerioBeK 3a OAWH OEHb.

OTtBeT: 15 MIL
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3agada Ne12

Ecnun xopowunun cekpetapb — MalULMHUCTKA
KYpPUT, TO Ha CTPaHULe ne4vyaTHoOro TeKkcra B
800 3HakoB y Heé byaeT 4% OLWnNOOK.
CKonbKo coenaeTt oWMOOK MalLMHUCTKA HA
CTpaHuue, rae 3HakoB B 1,5 pa3a 6onbLie?

PelwleHue:

4% = 0,04;
1) 800 -1,5=1200 - 3HaKoOB;
7 22) 1200 - 0,04 = 48 — oLINGOK.

fah

()

fuh

OT1BeT: 48 OoLLNOOK

: B

¢
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3aaada Ne13
Hopma cyTo4yHOM NOoTpeOHOCTU y4yallerocs B
pa3fNn4YHbIX BUTaMMUHaX COCTaBIsET B
cpegHeM 125 mr. OgHa BbiKypeHHas
curaperta HenTpanuayet (yHu4YToxaet) 20%
BUTaMUHOB. CKOJIbKO BUTaMUHOB BOPYET Y
cebs TOT, KTO Kyput? CKONMBbKO BUTaAaMUHOB
MONMYYUT YYEHUK, KOTOPbIN KYpUT?
PelueHue:
1) 20% = 0,2; 125 - 0,2 = 25 Mr- noTepseTt
e YYEHMUK;

2) 125 -25=100 mr — ocTtaHeTCH.

_ OT1BeT: 100Mr-.
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3agada Ne14

[o KypeHbsli CMOPTCMeH nonagan B
uenb 200 pas. [Nocne KypeHbA 1
curapeTbl Ha 15 % yMeHbLUMNOCH
nonagaHue B Uernb. CKONMbKO pa3 OH
nonan B uenb?

PeweHue:
15% = 0,15
1) 200 - 0,15 = 30(pa3) — 15%
2) 200 -30=170 (pa3).
OTBeT: 170 pas.
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3apa4va Ne15
[Mpyn BbIKypuBaHUM 0gHON Nadvku curapet
cpeaHen KpenocTtu ¢ obLien maccou tabaka
20r obpa3syeTtcsi B cpegHeM OAUH rpamMm
Taba4yHoro gerta. CKonbKO rpaMmmoB
Taba4yHoro gerrsi oopasyetcs npu cropaHmmn
2 Kr Tabaka?
PewieHue:
2kr=2000r

1. 2000 : 20 =100 (r)

Aah

OtBeT: 100 rpamm TabayHoro gerTs
obpa3yeTcs npu cropaHuun 2 Kr Tabaka

)
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Bpen KypeHun

* Ha 9 neT ymMeHbLIaloT CBOKO XXU3Hb Kypsilne AeTu;

= Ha 29% uJalle cokpauwiaeTcsi cepAale yesioBeKka

= 47,6 neT - NPOAO/MHKUTENIbHOCTb XU3HU KYPU/bLUKA;

= 636060 pybrien - KONM4YECTBO AEHer 3aTpadYeHHbIX Ha
Tabak B Te4yeHUe nepmuoaa KypeHus

= 260 4yenoBek B XyTope MMeIOT 3aborieBaHUSA NErknx

= 40 r. 6beH3onupeHa B 1 nayke nanmpoc

= 25550 pybrieu B rog noTpaTUT CEMbSA Ha cUrapeTbl

= Ha 25 % yMeHblUaeTCcA OCTpOTa 3peHus

= 15 Mr. HUKOTUHA NPUHUMAET KYpPSALMA B AE€Hb

» 11% TepsieT B Bece HOBOPOXAEHHbLIN KypSLWUX
poauTenewu

= 20% BUTaMMHOB BOpYeT Yy cebA KypsLMM NnoapoCcTOK

= 1(%) — cuHunbHOM Kkucnotbl ; 15 (%) — TabadHoro
perta; 9 (%) — okucu yrnepopa; 6 (%) — nonoHua B
OOHOWU curapere.
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[logpOCTOK U KypeHue

lNMoBbiwaeTcs KpoBAHOE AaBlieHue, B KPOBb
nonagarotT A4o0BUTbIe BellecTBa,

BospaCTaeT CKINTOHHOCTb K NPOCTYAHbLIM
3860HeBaHI/IFIM, BO3HUKaET «KalleJib KypUusibwnkay,

3ameansieTcsl pocT NOAPOCTKOB.

XXenTeroT 3yObl, roNnoc CTaHOBUTCSA XPUNJSIbIM;
bone3Hu cepaua, nerkux, rydo, ropna, xenyaka.
CTpapaloT Aetn KypunbLUUKOB;

JlnwHAA TpaTa AeHer;

3arpsizHsieTcA BO3AyX;

UcnbiTbiBaelwb HeyaobcTBa, Korga HeT curapeT unm
Henb3s KypUTb;

Oabiwka u cepauedbueHne npm pmnsnyeckmnx
Harpy3kax W.T.4.;
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[ MunoTte3a goka3aHa!

e PewweHne matemaTrmnyeckux sagau
NOMOI/10 AOKa3aTb rmnoresy o Bpege
KypeHuUs.

e T[lpoBegeHHON HaMN padboTOUN Mbl

NPUBJZIEKNN BHUMaHUE K npobrneme
NoApPOCTKOBOIro KypeHus, nokasasim ¢
NOMOLLbIO BbIYUNC/IEHUU, KAK MHOTO yLlepoa
HaAHOCUT KypSLWMA YeNT0OBEK CBOEMY
OpraHn3mMy U OKpyXarowum nrgam.

e B Hawewn wkKone cywecTByeT npoodsema

KypeHus, no3ToMy Hawla padoTa nosiesHa u
cBOeBpeMEHHa.
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Pe3ynbTatbl paboThbl

No3HakoMUNuUcb ¢ CToprUen BOSHUKHOBEHUSA KYPEHUS U
Tabaka

CocTaBunu UMKN 3aga4y o Bpeae KypeHus.

Cozpganu 6powopy «PeweHue 3agay. O Bpeae KypeHus
MaTeMaTUYECKUM A3bIKOM»

Cospganu o6yknet «MatemaTuka NpoTUB KYpPEeHUs»

NMpoBenu aHKkeTUpPOBaHME C YYaLWMMUCA U POAUTENSIMU
LUKOSbI ANA BbISIBNIEHUS OTHOLWIEHUA K npobneme o Bpeae
KypeHusi

NMpoBenu BHeknaccHoe meponpuatTne « Mbl OOMKHbI XXUTb!»
Ana yYawmxcs 5 — 9 Knaccos.

NMopgapunu 6ykneTbl N OpoLOPbI KAXKAOMY YYEHUKY 5 — 9
KJlaccoB.

NMogapwvunu Kaxxaomy y4eHUKy LWKonbl naMATKM «CoctaB
TabayHoOro AbiMa M ero BNMsiHME Ha OpPraHU3M YyenoBeKa» u
«O Bpene KypeHus»

PykoBoauTtenb npoBena ypoku «O Bpene KypeHus —
A3bIKOM MaTeMaTUKN»



Halwle noXxenaHue!

3anoMHU: YenoBeK He c1aol,

PoxaéH cBo6oaHbIM. OH He pao.
CeroaHsA BeuepoM, KaK nsaxeL!s cnarb,

Tbl AOMKEH TaK cebe cKas3aTb:

«H BblOpas1 cam cede A0pPOry K CBeTy
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N, npe3upan curapery,

He cTaHy HU 3a YTO KYpPUTb.

A - HenoBek! A pomxeH Xutbh



